TMiQ I NAZWISKO ..o klasa ............

Nr zadania 1123|4567 | 8|9 | Suma

Liczba punktow

Elementy kombinatoryki i rachunku prawdopodobienstwa

Praca klasowa nr 2

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1. Na okregu zaznaczono 10 roznych punktow. Ile jest cieciw, ktorych koncami sg te punkty?

A. 10 B.5 C.45 D. 90

2. W pewnej konkurencji sportowej startuje szeSciu zawodnikéw. Liczba mozliwos$ci przy-
znania medali za trzy pierwsze miejsca (zaktadamy, ze wszyscy zawodnicy ukoncza kon-
kurencj¢ 1 wykluczamy przypadek dzielenia miejsc ex aequo), jest rowna:

A.3 B. 120 C.6 D. 60.
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3. Prawdopodobienstwo zajscia zdarzenia 4, 4 < Q, jest rowne 3 Woéwcezas prawdopodo-

bienstwo zaj$cia zdarzenia przeciwnego do A wynosi

A0 B. C. 1 D.
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4. Rzucono pig¢ razy symetryczng moneta. Prawdopodobienstwo zdarzenia, ze wyrzucono
co najmniej cztery orly, jest rowne:
1 3 2 3
B

. L= C. — D. —.
16 25 25 16

5. Zdarzenia 41 B saroztaczne, A, B < Q oraz zadne ze zdarzen A oraz B nie jest zdarze-
niem niemozliwym. Wowczas P(4 U B) jest rowne:

A. P(4) B. P(4 N B) C. P(4) + P(B) D. P(B).
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. (3 pkt) Ze zbioru kolejnych liczb naturalnych nalezacych do przedziatu (8, 104) losuje-
my jedng liczbe. Wykaz, ze prawdopodobienstwo zdarzenia, ze wybrana liczba w wyniku
dzielenia przez 4 daje reszte 1, jest rowne 0,25.

. (4 pkt) W klasie 3¢ zorganizowano zbidrke pieniezng na dofinansowanie schroniska dla
zwierzat. Wyniki tej zbiorki sg przedstawione w tabeli.

Liczba uczniow 12 5 2 11

Kwota darowizny 5zt 10 zt 15 zt 20 zt

Z tej klasy wybrano w sposob losowy dwie osoby. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia,
ze co najmniej jedna z tych osob podarowata na ten cel kwote wyzszg od sredniej kwoty
przypadajacej na jednego ucznia w klasie.

. (4 pkt) Ze zbioru cyfr 1, 2, 3, 4 tworzymy wszystkie dodatnie pigciocyfrowe liczby, w kto-
rych cyfra jeden wystepuje doktadnie dwa razy. Nastepnie z tych liczb losujemy jedna.
Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia, ze wylosowana liczba jest parzysta.

. (4 pkt) O pewnych zdarzeniach A, B — Q wiadomo, ze P(4") = %, P(B) = 0,3 oraz

P(4 U B)=0,4 (4" oznacza zdarzenie przeciwne do zdarzenia A4). Oblicz:
a) P(A N B) b) P(B — A).
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